



В Московском районе г. Н.Новгорода следователи СК выясняют обстоятельства гибели мужчины, выпавшего с балкона 9 этажа жилого дома



20 марта 2015 года в вечернее время с балкона квартиры, расположенной на 9 этаже жилого дома по ул. Народной выпал 31-летний мужчина. От полученных ранений он скончался. На место происшествия выехали следователи СО по Московскому району Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, погибший проживал с родителями, страдал наркозависимостью. Мать стала свидетелем того, что ее сын выпрыгнул с балкона. Предотвратить трагедию она не смогла. Ранее он высказывал намерения о суициде.

Назначена судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время следователи СК выясняют все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

обстоятельства произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/906994>